

СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

Танцевальная эстафета

В первый день мая в Орловском государственном академическом театре им. Тургенева состоялась эстафета под названием "Международный день танца".

В мероприятии приняли участие ведущие танцевальные коллективы города — лауреат международных конкурсов ансамбль танца "Радуга" (Орловский государственный институт искусств и культуры), вокально-хореографический ансамбль "Веселая слобода" (Орловский колледж культуры и искусств), образцовый ансамбль танца "Задоринка" (детская школа искусств №4 имени Д.Кабалевского) и образцовый ансамбль танца "Цветы планеты" (Орловская хореографическая школа).

Разнообразной состав участников концерта проиллюстрировал многоуровневое хореографическое образование в Орле, которое представляет звенья единой системы: школа — колледж — вуз. И надо отметить, что профессиональный уровень выступлений школьников был высоким, хотя юные танцоры находятся в самом начале образовательной цепочки. Зрителей просто покорили пятнадцатилетняя солистка Ульяна Ветрова ("Задоринка") и органичный, обаятельный Игорь Силаков (композиция "Озорные муравьи", "Махонька").

"Веселая слобода" очаровала гармоничным и ярким соединением вокала и танца. Поклонники народного жанра отдохнули душой, внимая лиричным и задорным композициям "Кадриль орловская", "Валенки", "Канди-бобер", "Да травонька". Интересную программу представила "Радуга": "Троицкий хоровод" и "Озорнуха", "Воронежская матаня" и пляска "Камаринская". Особенно запомнился "Лирический хоровод" в постановке студентки 3-го курса ОГИИК Екатерины Филимоновой. Песня "Что тошшь, качаясь, тонкая рябина", алье ленты и платья танцовщиц, прекрасная хореография и высокая культура подачи материала — всё произвело на зрителя неизгладимое впечатление.

Завершила концерт танцевальная сюита "Ты, Россия моя" (в исполнении студентов кафедры хореографии ОГИИК), пронизанная духом гордости и патриотизма.

Ангела САЗОНОВА.

Наше радио!

Так с полным правом могут сказать сотрудники телерадиокомпании "Истоки" о двух российских радиостанциях — "Европа плюс" и "Наше радио".

Радио, пожалуй, самое популярное и доступное средство массовой информации. Его можно слушать практически в любой ситуации — по пути на работу, дома и на отдыхе. И в зависимости от настроения ловить разные волны.

Нас слушают те, кто любит качественную музыку, — рассказывает программный директор радиостанции "Европа плюс Орел" Василий Сапрыкин. Среди наших слушателей — и маленькие детишки, и пожилые люди.

Какие программы делают в Орле? Регулярно новости, не только серьезные, но и легкие — у нас все-таки развлекательная радиостанция, а также программа для автомобилистов. Есть и авторские передачи. Сейчас выходит абсолютно уникальная интерактивная программа "Что тебе снится?". Это своеобразный радиосонник. Слушатели присылают сообщения с рассказами о необычных снах, а наш ведущий Сергей Жуков их толкует. Любимая программа орловцев — "Презент", концерт по заявкам.



Совсем недавно у нас появился новый проект — ночная программа "Не спать!". Наверное, у вас работают совсем молодые люди? Средний возраст — 25 лет. В основном это студенты и выпускники ОГИИК. А наша основная аудитория, как показывают исследования, — мужчины

самого разного возраста, — подключается к разговору программный директор "Нашего радио" в Орле Михаил Полянский. — От подростков до тех, чья юность пришлась на 70-е годы. В России эта радиостанция любима давно, еженедельно ее слушает около шести миллионов человек, а в Орле она впервые появилась три года назад. Затем вещание прервалось, но недавно мы

решили его возобновить. Нам очень нравится формат радиостанции — качественная российская музыка, на которой выросли многие поколения. Сейчас мы готовим к эфиру несколько проектов. Один из них — концерт по заявкам, особенность которого будет заключаться в том, что дозвонившийся к нам слушатель сможет заказать песню только в том случае, если сначала сам споет ее. Также мы хотим поддержать орловских исполнителей, предоставить им возможность познакомиться со своими слушателями. Будем осуществлять информационную поддержку их концертов. Кроме того, летом у нас пройдет несколько акций, не только развлекательных, но и социальных. Это только начало, мы планируем активно развиваться.

Как "Наше радио" и "Европа плюс Орел" отмечают профессиональный праздник? Будет праздничный эфир, мы поздравим в эфире коллег и сами будем принимать поздравления. Кроме того, мы присоединились к акции "Формула победы", которую проводит телерадиокомпания "Истоки". Это семейная автомобильная гонка. Для тех, кто не сможет присутствовать на полигоне юридического института, где она пройдет, мы будем вести прямую трансляцию. А вечером 7 мая мы примем участие в концерте "Полоса везения" во Дворце культуры сталепрокатчиков.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

АКЦИЯ

"На шестой день после Победы"

11 мая в 13.00 в молодежном центре "Полет" состоится пресс-конференция, на которой будут представлены история серии проектов "15 МАЯ" и планы на предстоящий проект в рамках акции "15 МАЯ. РОССИЯ: ОДИН ДЕНЬ" — "С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА..."

После пресс-конференции состоится торжественное открытие передвижной фотографической выставки, в которую вошли лучшие фотографии итоговой выставки акции 2005 года. Одновременно подобные выставки пройдут в Воронеже и Курске под общим названием "Черноземье. На шестой день после Победы" (тема 2005 года).

Организаторы проекта — Воронежское отделение Союза фотохудожников России и Черноземное региональное представительство редакции "Российской газеты".

О. ИВАНОВА.

ТЕАТР

"Скользкая Люче"

10 мая на малой сцене театра "Свободное пространство" состоится премьера пьесы литовского драматурга Лауры Синтии Черняускайте "Скользкая Люче". Режиссер-постановщик — актер театра Сергей Пузырев.



Фото Э. СААКОВОЙ.

Вниманию зрителя будет представлена современная (2002 г.) пьеса о запутанных, тернистых, нелегких путях, ведущих человека к постижению тайны любви. Это притча о тяготах земных, о потерянном рае и ускользающей красоте. В спектакле заняты А. Кивайло, А. Карза, А. Кондра-

хов, заслуженная артистка России Е. Шигапова, С. Иванов, М. Деммина, Ю. Прокопова, Д. Литвинцев. Ольга ЧАНОВА.

Военные соревнуются

Ежегодно в канун Дня Победы в Академии Федеральной службы охраны проходит военизированная эстафета, посвященная празднику. В этом году шесть команд от различных подразделений академии оспаривали первенство.

Эстафета включала 15 этапов. За полчаса участникам предстояло сделать многое. Подъем по тревоге, бег, полосу препятствий, доставка ящика с боеприпасами с переполнением по-пластунски, оказание первой медицинской помощи, развертывание проводной линии связи, замена колеса на "уазике" — это далеко не все, что предстояло выполнить участникам. Решающими же критериями были скорость и правильность выполнения заданий.

Команды не имели особых знаков различия. Однако бейджики (курсанты) и преподаватели академии) легко ориентировались в том, кто лидирует, кто отстает. Даже непродвинутому в военных науках наблюдателю было видно, что каждой первенства горит каждый из участников. Полная самоотдача, которую демонстрировали все, включая безнадежно отстающих, может показаться странным человеку невоенному. Однако для защитников Отечества в этом состязании, наверное, была важна самая



главная победа — победа над собой.

Страсти кипели нешуточные. Бейджики, поддерживая своих, зачастую забывали о порядке и, стараясь быть поближе к участникам, выходили на трассу состязаний. Через мегафон то и дело звучали призывы: "Освободить трассу!".

До десятого этапа лидировала команда третьего факультета. За ней с небольшим

отставанием шли признанные фавориты — команда второго факультета. Смена лидера произошла на этапе "Военная топография". Курсанты третьего факультета замешались при оформлении топографической карты и уже не смогли до конца состязания догнать соперников со второго факультета. Третье место занял факультет № 5.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

АНОНС

"Ритменс" открывает фестиваль

11 мая в зале театра "Свободное пространство" открывается XIV Орловский региональный фестиваль джаза. Первый концерт фестиваля посвящен 50-летию юбилею фьюжн-группы "РИТМЕНС" (г. Орел), художественный руководитель — Владимир Прибылов. В концерте принимают участие Дмитрий Спанский (группа "Неприкасаемые", г. Москва) и многочисленные друзья юбиляров. Начало концерта — 18.30.

Джаз по-ростовски

12 мая в зале Орловской государственной филармонии в рамках проводимого в Орле XIV Орловского регионального фестиваля джаза состоится концерт квартета "ДЖАЗ-КОСМОСИС" (г. Ростов-на-Дону), художественный руководитель — лауреат международных джазовых фестивалей, заслуженный работник Всероссийского музыкального общества Игорь Егоров.

В концерте также принимают участие лауреат и дипломант всероссийского джазовых фестивалей ансамбль "ПРОСПЕКТ-БЭНД" (г. Орел), художественный руководитель — Федор Останин. Начало концерта в 18.30.

Ольга ЧАНОВА.

ПОДПИШИСЬ НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» И ВЫИГРАЙ ПРИЗ!

Розыгрыш призов состоится 7 мая в 14.00 в торговом центре "Малиновая вода" (г. Орел, ул. Ленина, 17). Трансляция акции — в прямом эфире радио "Хит-FM".

- УСЛОВИЯ КОНКУРСА
1. В розыгрыше призов участвуют все жители г. Орла и Орловской области, подписавшиеся на газету "Орловская правда" с 18 апреля по 7 мая 2006 года на второе полугодие 2006 года (6 месяцев).
2. Необходимо прислать по почте или принести ксерокопию оплаченного подписного абонемента в редакцию по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, кабинет №2.
3. На конкурс принимаются ксерокопии подписного абонемента с оформленной подпиской на газету "Орловская правда" на 6 (шесть) месяцев 2-го полугодия 2006 года.
4. Сопроводить редакцию, а также их родственники в конкурсе участия не принимают.
5. Ваше участие в конкурсе означает согласие с данными условиями.

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ — ТЕЛЕВИЗОР!



Кроме того, среди подписчиков будут разыграны другие ценные призы, в том числе и от ЗАО "Паллада-тор".

Регистрация участников акции будет проходить 7 мая с 13.00 до 13.50.



Победители конкурса подписчиков на первое полугодие 2006 года.

Помоги ближнему

8 МАЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ КРАСНОГО КРЕСТА

Несмотря на то, что с момента создания Всемирного общества Красного Креста прошло уже почти сто сорок лет, все так же страдают раненые на полях сражений, так же плачут дети-сироты, так же в нищете и забвении доживают свой век одинокие старики. И все это время люди, объединенные под флагом Красного Креста, помогают преодолевать телесные боли и душевные скорби.

За пять лет Орловским региональным отделением Российского Красного Креста (ОРО РКК) было реализовано немало программ. Так, на протяжении последних 2,5 лет шла реализация программы "РКК против туберкулеза и СПИДА". Более 900 больных туберкулезом в Орловской области получили социальную поддержку и успешно прошли курс лечения. Только за 2005 г. социальную поддержку получили 243 человека. Роздано 1554 про-

дольственных посылок и 755 гигиенических наборов. Одним из приоритетных направлений работы как областного, так и местных отделений РКК является помощь одиноким престарелым людям, инвалидам и участникам войны и ветеранам труда. В год 60-летия Великой Победы около трехсот пожилых инвалидов получили помощь в натуральном выражении: продукты питания, гигиенические наборы, посуду, лекарства, которые

оплачивал Красный Крест. Всего было оплачено более 800 рецептов на сумму 340 тыс. рублей.

По проекту "Орловский Гаврош" 210 детей из семей социально риска получили продукты питания и аптечки первой необходимости. Также была организована оздоровительная смена в лагере "Елочка".

Региональное отделение приступило к реализации двух международных программ: "Профилактика ВИЧ-инфекции в пенитенциарных учреждениях" и "Распространение знаний о международном движении Красного Креста и Красного Полумесяца, Российского Красного Креста и основ международного гуманитарного права для регионов РФ".

Целью первой является организация эффективной работы по профилактике ВИЧ-инфекции в ряде учреждений уголовно-исполнительной системы: объектами программы стали Шаховская женская и подростковая воспитательная колонии. По итогам 2005 года в области насчитывалось 7670 членов общества. Из них 1500 — студенты Орловского государственного института экономики и торговли. Уже на протяжении трех лет данный вуз является коллективным членом ОРО РКК. В Орловском госуниверситете насчитывается

уже 400 членов Красного Креста. Активно работает Орловский областной молодежный Красный Крест, на его счету такие благотворительные акции, как смены отдыха для детей-инвалидов, участие в благоустройстве Орла, проведение семинаров для студентов и школьников Орловской области по профилактике туберкулеза, СПИДА и наркомании. 2006 год объявлен годом благотворительности. Орловский Красный Крест обращается ко всем с просьбой о поддержке гуманитарных акций. Мы надеемся, что в нашей области есть немало людей, которым небезразличны страдания ближнего. Став членом общества Красного Креста, вы можете реально помочь раненым, старикам, несчастным детям.

А. САВЕНКОВА. Председатель правления Орловского регионального отделения Российской Федерации Красного Креста.

В день праздника

Мэром Орла подписано распоряжение о временном изменении движения транспорта в связи с проведением праздничных мероприятий в честь Дня Победы.

Во время проведения митинга в Орле у сквера Танкистов с 8.30 до 10 часов 9 мая будет закрыто движение транспорта по улицам Гостининой и Московской, на участке от улицы Гагарина до улицы Революции. Будет приостановлено движение трамваев по улицам Пушкина и Гостининой. Тролейбусы в это время пойдут через Советский район, автобусы — по улицам Герцена и 3-й Курской.

В период проведения праздничных мероприятий на площади имени Ленина с 10.30 до 12.30 будет закрыто движение транспорта, кроме общественного,

по улицам: Горького на участке от Брестской до Красноармейской; Салтыков-Щедрина на участке от Пионерской до Полеской; Пионерской на участке от Октябрьской до Горького.

Для того чтобы орловцы могли добраться до дома после окончания праздничных мероприятий, муниципальный и коммерческий транспорт будет работать до часа ночи 10 мая.

Для того чтобы не допустить беспорядков в местах проведения массовых мероприятий, в магазинах будет ограничена продажа алкогольных напитков с 20.00 9 мая до 8.00 10 мая. В местах уличной торговли запрещена реализация спиртных напитков крепостью свыше 15%, а также пива и безалкогольных напитков в стеклянных бутылках. Соб. инф.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в четверг 11 мая.

Administrative information including editors, addresses, and contact details for the newspaper.